

街道收钱 帮居民“改造”违建?

石婆婆巷小区部分违建“推倒重来”让人看不懂

24小时读者热线
96060

投诉人:石婆婆巷小区部分业主

投诉内容:前脚刚把违建拆掉,后脚一楼住户又都在后院猛盖房子,还说是“改造”,而且是有组织地在建,他们都向街道交了钱,建材、施工都不用烦。现在二楼住户的安全都没办法保证。



不少后院小屋已经封顶

等到楼下的小屋一封顶,她傻眼了,“哪知道,不知不觉冒出这些改头换面的东西来。一楼后院其实多盖了一间房子,房顶离我家窗台不过1米,要是有人爬上去,腿一跨就能进我家。”胡女士很担心自家的安全。

邻里关系因此恶化

记者注意到,这些一楼后院的建筑风格式样都很统一,只是一部分尚未封顶。“这是因为二楼住户不同意盖,所以僵持在这里。”居民张女士说,“本来楼上楼下见面都互相长短,现在可好,弄得跟仇人似的。”一些居民说,一楼的都

想盖房子,二楼的都担心安全,为这事邻里关系矛盾重重。

居民们说:“盖小房子不是一楼住户的自发行为,而是由街道牵头统一搞的,只要交钱就行了,建材、施工这些事都不用操心。”

记者了解到,一楼居民改造后院,按照面积计算,每平方米要向街道交纳500元钱。此前一楼居民也与街道签署了合同,合同上注明,征得二楼同意,方可施工。但记者了解到,有的没有和二楼居民达成一致,照样开工了。

究竟是谁批准的?

新街口街道大石桥社区

居委会张主任前一天告诉记者,这次改造主要是为了统一建筑格局。“原来,一楼居民搭的违建各式各样,参差不齐,颜色也不一样,非常难看,统一拆除后,鉴于居民要求,最后决定由居民自己出资统一改造,我们经过了解,不少二楼居民还是理解并接受的。”

张主任表示,居委会收取的每平方米500元钱,也只是“代为保管”。“这里面包括施工费和材料费,等工程结束后,我们会代居民统一支付给施工方。”

记者问,改造是否获得了规划部门的批准。张主任表示,居委会并不清楚。新街口街道城管科负责石婆婆巷小区改造的一名负责人对这一问题也没有正面回答,只是表示,改造是参照附近东大影壁小区进行的。“我们只是针对一楼的违建进行了拆除,改造后院并不在我们的工作范围之内。”

而玄武区房产局出新办也表示,这不属于出新办负责的范畴,对此情况并不了解。

“没有一个部门能拿出相关改造的规划文件,即便是街道统一盖的,那也是违建!”不少受到“改造”影响的居民表示,是居委会和街道收了一楼居民的钱,“所以我们只能找街道和居委会。”

快报记者 王冕 文/摄

金阳光奶瓶里有只苍蝇 厂家作出赔偿,但怀疑苍蝇的来源

快报讯 (记者 李彦)

“牛奶喝到最后,瓶底竟有一只死苍蝇。”昨天,市民何女士反映,8月2日一家人便遭遇了这令人作呕的一幕。金阳光乳品有限公司工作人员在上门查看后,愿赔偿何女士一箱牛奶,却也提出了质疑。

昨天下午,市民何女士向快报反映,家中订了金阳光乳品有限公司的花生核桃奶。8月2日,两岁的女儿喝了半瓶牛奶后,便放在了一边,婆婆不忍丢掉接着喝,但喝到瓶底时,突然发现一个黑色的颗粒。

“我本来以为是碎核桃,可再仔细一看,不得了,是只死苍蝇啊。”婆婆赶紧喊来家人观察,的确是苍蝇。这让婆婆大倒胃口,将早饭全部吐出。据何女士介绍,让她更为担心的是,两岁的女儿当晚就拉肚子了。

接到投诉,厂家客服部的工作人员8月3日下午上门

查看。除了吸管的插孔外,奶瓶上的锡箔纸完好,工作人员当即向何女士一家道歉,并表示可赔偿一箱牛奶,但拒绝了何女士提出带孩子去医院看病的要求。何女士表示无法接受,“我们并不是要这一箱免费的牛奶,关键是道歉的诚意。我觉得让他们带孩子看病,根本不过分。”

金阳光乳品有限公司客服部一位姓崔的负责人解释,已按照公司相关规定向何女士道歉并赔偿。同时他也提出了自己的质疑,牛奶生产环境是全封闭的,不可能有苍蝇。而奶瓶上的锡箔纸有吸管的插孔,并不能排除苍蝇是后放进去的。他建议何女士到质监部门、卫生监督部门做检测,一旦检测结果表明责任在公司,公司将会满足何女士提出的要求。何女士表示,会考虑崔先生的建议。

活学活用《劳动合同法》 本周日来听快报法律大讲堂

快报讯 (记者 吴杰)

《劳动合同法》实施已经半年多了,记者从有关部门了解到,不管是劳动者还是用人单位,在实际运用上都有不少困惑。

为此,本周日快报法律大讲堂将讲解《劳动合同法》的实践运用,欢迎前来听讲。

本次法律大讲堂,邀请到南京焯燃律师事务所的优秀律师团队,虞兴东和郑建强律师为主讲人。两位律师围绕《劳动合同法》办理了大量的劳动争议案件,对这部法律有着深刻的理解。本周日的讲座,将先进行一个小时的讲解,然后将接受市民面对面的咨询。因为场地有限,有意参加讲座的市民,可以

到指定地点领取免费门票,也可以打电话报名登记。本次活动得到秦淮区司法局和夫子庙街道的大力支持。

讲座时间:8月10日(本周日)上午9:30

讲座地点:夫子庙街道4楼会议室(军师巷89号,中华门城堡东)

报名电话:86902888,86901555

领票地址:南京市虎踞南路122号虎踞大厦3楼

特别感谢:秦淮区司法局、秦淮区夫子庙街道

法律大讲堂
走进专家与法官对话

奇“死人”签名卖掉房子

通讯员 建法
快报记者 朱俊骏
发自建邺法院

“父亲早就过世了,怎么会签名卖房子?”张春兰和张芝兰老姐妹俩说起这件官司就有气。确实,她们的两个弟弟竟然伪造老父亲的签名,把他遗留下来的房产偷偷转到自己的名下。过户的整个过程,南京市房管局竟然不去审核。昨天,建邺法院认定房管局违法。

张氏姐妹的父亲张文早在1999年的时候就过世了,留下了一套位于建邺区新河口后街的房子,面积78平方米。

2003年,这套房子要拆迁了。两个弟弟张平和张新

在操办这事,老姐妹俩住得远没多过问,只是后来知道老房子被拆迁后,安置到了三套房子,老母亲有了落脚的地方。

2007年,老母亲也过世了。张氏姐妹便跟两个弟弟商量,想分割一下父母的遗产,主要就是这房子。但张平和张新没有理睬她们,一说到分割遗产,立马就翻脸了。

“会不会有什么名堂?”老姐妹委托律师一查,发现2003年,老父亲的房子就析产成两份,分别卖给了张平和张新。买卖契约上赫然签着老父亲张文的名字。

“父亲1999年就过世了,怎么会在2003年签名卖房呢?肯定是伪造的!”张氏姐妹把南京市房管局告上了

建邺区法院,又把两个弟弟列为第三人,要求撤销房屋产权登记,同时要求房管局赔偿损失4万余元。

南京市房管局的代理律师说,“我们怎么知道张文已经死了呢?他们拿来了张文的身份证件。”但这个说法马上遭到了张氏姐妹代理人反驳,“张文去世后,派出所就注销了他的户籍资料,身份证件也销毁了,你们根本不可能看到张文的身份证件。”

昨天上午,建邺法院作出一审判决,认定房管局颁发的两份房屋所有权证无效,但因为原告方没有证据来证明自己的损失,法院驳回了要求赔偿的诉求。

(文中人物均为化名)

老总开醉车 秘书枉送命

快报记者 李梦雅
发自浦口法院

老总酒后送女秘书回家,结果出了车祸,秘书受伤死亡。她的家人状告老总和其他两个司机,索赔40多万元。

郭亮是某公司老总,去年5月初,他带着秘书王美上酒桌谈业务。饭局结束后,郭亮送王美回家,车刚开出十几分钟,“哐当”一声撞上了一辆大客车。紧接着,轿车又继续向前冲,撞上一辆停在路边的大货车后才停了下来,郭亮和

王美都受了伤。

经抢救,郭亮没有大碍,王美的家人得知老板酒后开车导致王美死亡,就向法院起诉,要求郭亮等人承担他们各项费用40多万元。交警部门认定,郭亮酒后驾驶机动车,对道路车辆观察不力,负主要责任,其他两辆车的车主负次要责任。郭亮因犯交通肇事罪,被判处有期徒刑三年六个月。

日前,浦口区法院判决,郭亮等人赔偿王美家属总计34万元。(文中人物系化名)



我可以把原来租房内的装修材料拆下来吗?

陈小姐:我租了一间房开店,今年9月1日到期。现在新店要装修,我想把这间房子里的装修材料拆下,用在新店里,可是房东不答应,请问我可以这样做吗?

江苏天哲律师事务所陈凯律师:这种对房屋的装饰装修在法律上叫“添附”。对添附物的处理,要先看租房合同有没有约定的处理方式,如果没有就可参照承租前房屋的状态进行拆除,双方也可以协商,保留装修,房东给予相应补偿。

快报记者 刘晓满

现代快报便民网

■十分钟内回复
■约定时间上门
■现场回访反馈
■凭回执单保修

质优价廉,值得信赖!

■家庭清洁:1.5元/平米 (建筑面)
■不足60平米按60平米计
■房清洁:价格面议
■高空外墙清洗:价格面议
■管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
■水工、电工:30元起

■中央商用空调:价格面议。
■VCD、DVD:20-50元
■音响:55元起
■洗衣机:30元起
■电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
■空调维修:70元起;移机:20元;维修:30元;消毒柜:维修30元
■微波炉、消毒柜:维修30元
■电饭煲维修:15元

■名师家教、托管
■丁渤海房、家装监理
■法律服务
■专业催乳师
■钟点工、保姆、月嫂
■白蚁灭杀
■办公家具拆装维修
■驾校培训:价格优惠

—— (所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看) ——

96060是快报便民网惟一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

质优价廉,值得信赖! 有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

低价保洁有猫腻

快报讯 炎炎夏日,市民因天热不愿意亲自打理家务,保洁服务走俏起来,然而,一些“马路保洁队”却打着低价格的“幌子”招揽生意,市民因贪图便宜却吃了亏,大热天保洁没做好却惹来一肚子气。

昨日,家住黄家圩的马女士向快报“96060”来电,“早知道还是找快报便民网了”。原来,马女士上周琢磨着给自己家的房子做个大扫除,“我比较了快报便民网价格和家门口小广告后发现,家门口的保洁比便民网便宜0.3元/平方米,所以我选择了门口的保

洁队”马女士后悔的说。

昨天一早,一位师傅带着3块抹布就上门了,“一上门,师傅就说这太脏那太脏,要加收30元”,大热天,马女士懒得和工人计较便同意多付30元费用。2小时后,师傅说“好了”,马女士也未多加留意,看房屋无明显灰尘,便付了款让师傅走了,可仔细检查后,她却发现房屋的拐角仍藏污垢,灰尘是没了,但油渍、油垢却依旧,马女士连忙打名片上的电话,电话通了,但对方却说“只要工人出了门,一概不认账”。马女士向“96060”抱怨道,“多花了钱,房屋没打扫干净,我现

在还一肚子气,早知道就找正规的便民网服务了。”

据了解,“马路保洁队”因没有专业培训,他们将保洁等同于“拂尘”,玻璃上的乳胶漆、地面上水泥、墙缝角落里的灰尘他们都无暇顾及。此外,他们无固定的办公场所,以散发名片或在报纸上刊登小广告吸引客户,往往打一枪换一个地方,一旦搞坏客户家俱或其物品,他们就百般推脱甚至逃之夭夭。“马路保洁队”通常打着低价格的“旗号”,但往往上门后这要加价那要加价,实际收费并不比“正规军”少。

钱坤

